
  

Bon dia/tarda, em dic   i sóc entrevistador/a de l’empresa_____. Estem realitzant una 
enquesta sobre la percepció de les polítiques públiques i valoració del Govern de la 
Generalitat.  
Hem triat aquesta llar a l’atzar per fer una entrevista i sol·licitem la seva col·laboració perquè 
respongui una sèrie de preguntes. Moltes gràcies per la seva col·laboració. 

Les informacions que us demanem són per a l’elaboració d’un estudi d’opinió oficial. L’Administració 
o el personal de l’Administració que utilitzin aquesta informació estan obligats per llei a garantir-vos 
l’anonimat i el secret estadístic i a complir la normativa de protecció de dades de caràcter personal. 
Teniu dret a no respondre totes les preguntes. 

L’informo que aquesta entrevista serà gravada i podrà ser escoltada per un supervisor per garantir 
que està sent realitzada d’acord amb les instruccions rebudes. Una vegada finalitzats aquests 
controls de qualitat serà esborrada. 

ENQUESTADOR/A: amb la gravació activada 

Em confirma que n’ha estat informat/ada i que accepta fer l’enquesta? 
1.    Sí   (CONTINUEU AMB LA GRAVACIÓ ACTIVADA) 
2.    No  (ATUREU LA GRAVACIÓ I CONTINUEU L’ENQUESTA) 

ENQUESTADOR/A: presentar-se com a enquestador/a de l’empresa. NOMÉS si pregunten qui ha encarregat 
l’estudi direm Centre d’Estudis d’Opinió-Generalitat de Catalunya 

F1. Aquest és un domicili particular? 
1. Sí 
2. No (FINALITZEU L’ENTREVISTA) 

Selector: Puc parlar, si us plau, amb <QUOTA>? 
1. Està present i accepta l’entrevista    
2. Absència de persones a la llar (en aquell moment  
no es contacta amb ningú; ningú despenja el porter  
automàtic; ningú obre la porta,...):    FEU APLAÇAMENT 
3. Ocupat/ada (ara no pot):    FEU APLAÇAMENT 
102. Impossibilitat d'accedir a la unitat familiar (el/la porter/a  
que no deixa entrar; és infranquejable,...)   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
101. La persona seleccionada en quota no hi és a casa o  
no està disponible en el període de camp  
(és impossible realitzar l'enquesta)   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
103. No és una llar   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
104. Segona residència, individus no empadronats  ANEU A UNA ALTRA LLAR 
105. Cap persona de la llar forma part de l’univers 
a entrevistar (<18 anys i/o no nacionalitat)   ANEU A UNA ALTRA LLAR  
106. Quota completa   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
107. Negativa directa de la llar    ANEU A UNA ALTRA LLAR 
108. Negativa home en quota   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
109. Negativa dona en quota   ANEU A UNA ALTRA LLAR 

 118. Altres negatives.  
    Especificar____________   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
 113. Enquesta anul·lada per l'enquestador/a.  
    Especificar____________   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
 121. Enquesta abandonada per l'enquestat/ada.  
    Especificar____________   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
 122. Negativa CEO-Generalitat.    ANEU A UNA ALTRA LLAR 
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 123. Negativa No vol ser gravat/ada.    ANEU A UNA ALTRA LLAR 

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  
Català ...................................................... 1 PASSEU A QST.CATALÀ-P1 
Castellà ................................................... 2 PASSEU A QST.CASTELLÀ-P1 
Li és indiferent ......................................... 3 UTILITZEU UN O ALTRE QST SEGONS LA 
LLENGUA UTILITZADA  

F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 
1. Sí 
2. No  (FINALITZAR L’ENTREVISTA) 

F3. Té vostè la ciutadania espanyola? 
1. Sí, tinc la ciutadania (espanyola)  
2. Sí, tinc la ciutadania i una altra 
3. No tinc la ciutadania espanyola (sóc estranger/a) 

Q1. Estic parlant amb un home o una dona?  
ENTREVISTADOR: ANOTEU EL SEXE PER LA VEU. SI NO ES DISTINGEIX, PREGUNTEU: 

Home ....................................................... 1 
Dona ........................................................ 2 

Q2. Digui'm la seva edat, si us plau  
PROGRAMADOR: SI AL CONFIRMAR L’EDAT DE LA PERSONA SELECCIONADA TÉ MENYS DE 18 
ANYS, L’ENQUESTA NO ÉS VÀLIDA 

  

PROGRAMADOR: RECODIFICACIÓ AUTOMÀTICA REALITZADA PEL SISTEMA: 
1. De 18 a 24 anys 
2. De 25 a 34 anys 
3. De 35 a 49 anys 
4. De 50 a 64 anys 
5. 65 anys o més 

 
Q3. Em podria dir on va néixer? 

Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Catalunya 
2. Altres comunitats autònomes 
3. Unió Europea 
4. Resta del món 
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I. NECESSITATS, SATISFACCIÓ I EXPECTATIVES DE LA CIUTADANIA 
 
P1. Podria dir-me quina importància tenen per a vostè els serveis públics en general, en una 
escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap importància i 10 molta importància? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 __________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
P2. En general, vostè creu que els serveis públics gestionats per organitzacions o empreses 
privades funcionen millor, igual o pitjor que els gestionats directament per l’Administració 
pública? 

Llegir respostes. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Millor 
2. Igual 
3. Pitjor 

  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
[aleatoritzar l’ordre de la P3a i P3b] 
 
P3a. En general, la imatge que té vostè de la forma en què funciona l’Administració pública 
de la Generalitat és? 

Llegir respostes. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
1. Molt positiva 
2. Bastant positiva 
3. NI POSITIVA NI NEGATIVA (no llegir) 
4. Bastant negativa 
5. Molt negativa 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
P3b. En general, la imatge que té vostè de la forma en què funciona l’Administració pública 
de l’Estat espanyol és? 

Llegir respostes. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
1. Molt positiva 
2. Bastant positiva 
3. NI POSITIVA NI NEGATIVA (no llegir) 
4. Bastant negativa 
5. Molt negativa 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P4. El nou Govern de la Generalitat va prendre possessió el passat 2 de juny, en el seu 
conjunt, com valora la gestió de l’actual Govern de la Generalitat des d’aleshores, en una 
escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona.  

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 __________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P5. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a 
l’actuació del Govern de la Generalitat de Catalunya pel que fa a: 

Espontània. Aleatori. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
 a. L’estat de l’autogovern 
 b. Actuacions en matèria econòmica 
 c. Lluita contra l’atur 
 d. Lluita contra la temporalitat dels contractes 
 e. Sanitat pública 
 f. Ensenyament públic 
 g. L’acollida/integració de la immigració 
 h. Cultura 
 i. Serveis socials 
 j. Habitatge 
 k. Seguretat ciutadana 
 l. Justícia 
 m. Medi ambient 
 n. Infraestructures: ports i aeroports 
 o. Infraestructures: xarxa de carreteres (viària) 
 p. Infraestructures: xarxa de tren (ferrocarril) 
 q. Transport públic interurbà, urbà i metro 
 r. El trànsit 
 s. Equilibri territorial: equilibri en les inversions públiques arreu de Catalunya 
 t. Ajuts a empreses 
 u. Política lingüística 
 v. Universitat i recerca 
 x. Les desigualtats socials 
 y. Lluita en defensa dels drets civils i les llibertats democràtiques 
 
 __________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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II. ACCÉS ALS SERVEIS I PRESTACIONS 
 
 
P6. Ara li llegiré un seguit d’afirmacions sobre l’Administració de la Generalitat. Per 
cadascuna d’elles digui’m, si us plau, si està totalment d’acord, més aviat d’acord, més aviat 
en desacord o totalment en desacord. 

Llegir respostes.  Aleatori. NOMÉS UNA RESPOSTA 

a. L’Administració de la Generalitat de Catalunya presta serveis de qualitat 
b. L’Administració de la Generalitat de Catalunya resol ràpidament els problemes 
c. L’Administració de la Generalitat de Catalunya explica a la ciutadania el què fa i 

 per què 
d. Quan tracto amb l’Administració de la Generalitat, aquesta es fa càrrec de la  meva 

situació i entén els meus problemes 
 
1. Totalment d’acord 
2. Més aviat d’acord 
3. NI D’ACORD NI EN DESACORD (no llegir) 
4. Més aviat en desacord 
5. Totalment en desacord   

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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III. PRIORITATS 
 
 
P7. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. 
Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels 
següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt. 
 

Espontània. Aleatori. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 a. L’estat de l’autogovern de Catalunya 
 b. Les actuacions en matèria econòmica 
 c. Lluita contra l’atur 
 d. La temporalitat dels contractes 
 e. El funcionament de la sanitat pública 
 f. El funcionament de l’ensenyament públic 
 g. La situació d’acollida/integració de la immigració 
 h. La situació de la cultura catalana 
 i. El funcionament dels serveis socials 
 j. L’accés a l’habitatge 
 k. La seguretat ciutadana 
 l. El funcionament de la justícia 
 m. La situació del medi ambient 
 n. La situació de les infraestructures: ports i aeroports 
 o. La situació de les infraestructures: xarxa de carreteres (viària) 
 p. La situació de les infraestructures: xarxa de tren (ferrocarril) 
 q. Transport públic interurbà, urbà i metro 
 r. El trànsit 
 s. Equilibrar les inversions públiques arreu de Catalunya 
 t. Ajudar a les empreses 
 u. Política lingüística 
 v. Fomentar la universitat i la recerca 

x. Lluita contra les desigualtats socials 
y. Lluita en defensa dels drets civils i les llibertats democràtiques 

 _______________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P8. Digui’m, si us plau, amb quina de les següents frases està més d’acord: 
 

Llegir respostes – rotar –  resposta simple 

 
1. Estaria disposat/da a pagar més impostos a canvi de millorar la prestació dels serveis 

públics 
2. S’han de mantenir els actuals impostos per mantenir els mateixos serveis 
3. S’han d’abaixar els impostos encara que sigui en detriment de la qualitat dels serveis 

públics  
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P9. A continuació li llegiré diferents àrees de despesa del Govern. Per cadascuna d’elles, 
digui’m si s’hauria de dedicar molts més, més, els mateixos, menys o molts menys 
diners. 
 

Aleatoritzar 

 
a. Medi ambient 
b. Sanitat 
c. Policia i seguretat 
d. Educació 
e. Serveis socials 
f. Infraestructures 
g. Cultura i arts 
h. Justícia 
i. Habitatge 
j. Transport públic 
k. Acollida de la immigració 
l. Polítiques d’igualtat entre homes i dones 
m. Foment del comerç i del turisme 
n. Polítiques d’ocupació i de protecció contra l’atur i la precarietat laboral 
o. Seguretat viària i control del trànsit 

 
Llegir respostes – resposta simple 

 
1. Gastar molt més  
2. Gastar més 
3. Gastar el mateix  
4. Gastar menys 
5. Gastar molt menys  
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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IV. VALORACIÓ DE GOVERN 
 
P10. En la seva opinió, quins creu vostè que són els tres principals problemes que té 
actualment Catalunya? 

Espontània. MÀXIM 3 RESPOSTES 

1. _____________ 
2. _____________ 
3. _____________ 

  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
P11. I quins dels problemes que acaba de mencionar li afecta més a vostè personalment? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 
Cal que surtin les diferents opcions citades a la P10 i només es pugui marcar una d’aquestes opcions 

 ________________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
P12. Quina de les següents frases s’apropa més al que vostè opina sobre el Govern de la 
Generalitat de Catalunya? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Aquest Govern està resolent els problemes del país 
2. Aquest Govern sap com resoldre els problemes del país però necessita temps 
3. Aquest Govern no sap com resoldre els problemes del país 

  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
P13. I concretament, pel que fa a (problema P11), creu que l’actual Govern de la Generalitat 
està actuant per resoldre’l? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
 2. No 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P14. Segons la seva opinió, el Govern de la Generalitat prioritàriament... 
 

Llegir categories NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Ha de mirar de resoldre el problema polític entre Catalunya i Espanya  
2. Ha de gestionar els serveis públics que són competència seva  

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P15. Digui’m, si us plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, 
durant els últims 12 mesos. 

Espontània. Aleatori. NOMÉS UNA RESPOSTA 

a) L’ensenyament públic (ENTREVISTADOR: Es refereix a l’entrevistat o als fills a 
càrrec) 
b) Assistència sanitària en hospitals públics 
c) Assistència sanitària en centres de salut públics 
d) Gestió de pensions 
e) Oficines de l’Administració de la Generalitat de Catalunya 
f) Mossos d’Esquadra 
g) Gestió de subsidis i prestacions 
h) Administració de Justícia 
i) Oficines de promoció de l’habitatge (venta, lloguer, rehabilitació) 
j) Serveis socials 
k) Transport públic: Renfe rodalies 

 
1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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EXPERIMENT 1  
 
 
PROGRAMADOR/A:  
 
 
EXPERIMENT 
L’experiment implica formular dues preguntes als enquestats, una “normativa” i l’altra “positiva”. 
Cada pregunta té diverses variants, però cada enquestat només rebrà una de las variants de les dues 
preguntes. A banda, l’ordre de les dues preguntes s’aleatoritzarà. 
 
Hi ha 7 preguntes normatives, i 8 de positives; per tant, hi ha 7 x 8 x 2 = 112 tractaments diferents. 
Malgrat el nombre de tractaments, l’anàlisi dels resultats serà bastant senzill atès que els diferents 
tractaments són en realitat combinacions de condicions, com s’indica a sota usant colors. Caldrà 
incloure a la base de dades variables específiques que permetin identificar cada grup experimental. 
 
Atès el contingut de les 7 variants de la pregunta normativa, hi haurà tres experiments funcionant 
simultàniament. S’investigarà l’efecte en la resposta: 
1. d’afirmar que els nous impostos mediambientals quedarien compensats per la reducció d’altres 
impostos; 
2. d’afirmar que els nous impostos mediambientals serien gastats en el mediambient (de manera no 
específica); 
3. de centrar l’atenció dels enquestats en la possibilitat que el Govern no faci el que digui (tenint 
només la promesa de gastar els impostos en el mediambient i/o la compensació dels nous impostos). 
 
Per tant, primer aleatoritzant l’ordre es mostrarà una pregunta normativa o una pregunta positiva, i 
després s’aleatoritza la presentació d’enunciats específics de la pregunta normativa (7 enunciats) i de 
la positiva (8 enunciats).  
 
(Pregunta normativa) 
P16 
EX1a. Fins a quin punt estaria disposat/ada a pagar impostos més alts per a protegir el medi 
ambient? 
 
EX1b. Fins a quin punt estaria disposat/ada a pagar impostos més alts per a protegir el medi 
ambient, si el Govern reduís en la mateixa quantitat altres impostos que vostè paga? 
 
EX1c. Fins a quin punt estaria disposat/ada a pagar impostos més alts, si el Govern gastés 
aquest diner extra en protegir el medi ambient? 
 
EX1d. Fins a quin punt estaria disposat/ada a pagar impostos més alts, si el Govern gastés 
aquest diner extra en protegir el medi ambient i reduís en la mateixa quantitat altres 
impostos que vostè paga? 
 
EX1e. Fins a quin punt estaria disposat/ada a pagar impostos més alts, si el Govern 
prometés gastar aquest diner extra en protegir el medi ambient? 
 
EX1f. Fins a quin punt estaria disposat/ada a pagar impostos més alts, si el Govern prometés 
gastar aquest diner extra en protegir el medi ambient i reduir en la mateixa quantitat altres 
impostos que vostè paga? 
 
EX1g. Fins a quin punt estaria disposat/ada a pagar impostos més alts per a protegir el medi 
ambient, si el Govern prometés reduir en la mateixa quantitat altres impostos? 
 
 
        Gens disposat  1 2 3 4 5 Molt disposat 
 

98. No ho sap  PROG: NO MOSTRAR ETIQUETA 
99. No contesta  PROG: NO MOSTRAR ETIQUETA 
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ROGRAMADOR/A:  

 
(Pregunta positiva) 
 
Les 8 variants de la pregunta positiva també responen a tres experiments simultanis. S’investigarà si 
la gent percep els problemes ambientals més importants depenent de si se’ls fa pensar en: 
1. el món en el seu conjunt versus Catalunya específicament; 
2. el futur versus el present; 
3. la salut humana versus “el medi ambient”. 
 
P17 
EX2a. Fins a quin punt creu que la contaminació està perjudicant la salut mundial 
actualment? 
 
EX2b. Fins a quin punt creu que la contaminació està perjudicant la salut de la gent a 
Catalunya actualment?  
 
EX2c. Fins a quin punt creu que la contaminació perjudicarà la salut mundial en el futur? 
 
EX2d. Fins a quin punt creu que la contaminació perjudicarà la salut de la gent a Catalunya 
en el futur?  
 
EX2e. Fins a quin punt creu que la contaminació està perjudicant el medi ambient mundial 
actualment? 
 
EX2f. Fins a quin punt creu que la contaminació està perjudicant el medi ambient a Catalunya 
actualment? 
 
EX2h. Fins a quin punt creu que la contaminació perjudicarà el medi ambient mundial en el 
futur? 
 
EX2i. Fins a quin punt creu que la contaminació perjudicarà el medi ambient a Catalunya en 
el futur? 
 
        Gens 1 2 3 4 5 Molt 
 

98. No ho sap  PROG: NO MOSTRAR ETIQUETA 
99. No contesta  PROG: NO MOSTRAR ETIQUETA 

 
PROGRAMADOR/A:  
 
Els enquestats que rebin la pregunta normativa primer, es podrà veure si haver-los fet pensar en el 
cost personal de la protecció del medi ambient (en la forma d’impostos) comporta que suggereixin 
que (diversos tipus de) problemes mediambientals són menys importants que en el cas en què no 
se’ls hagi fet pensar-hi.  
 
Entre els enquestats que rebin la pregunta positiva primer, es veurà com fer pensar la gent sobre 
problemes mediambientals en diferents formes afecta o no el seu suport a la protecció mediambiental.  
 
Basant-nos en la magnitud dels efectes trobats en el caso britànic, una mostra de com a mínim 1400 
individus seria òptima (200 enquestats per las 7 variants de la pregunta normativa). 
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EXPERIMENT 2  
 
 
PROGRAMADOR/A: LA EX2a L’HA DE RESPONDRE 1/3 DE LA MOSTRA ASSIGNAT ALEATÒRIAMENT. 
 
 
EX2a. De cada 100 persones que viuen a Catalunya, quantes creu vostè que han nascut fora 
d’Espanya? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

__________ 
 
 998. No ho sap 

999. No contesta 
 
 
PROGRAMADOR/A: LA EX2b L’HA DE RESPONDRE UN ALTRE 1/3 DE LA MOSTRA. 
 
 
EX2b. De cada 100 persones que viuen a Catalunya, quantes creu vostè que han nascut fora 
d’Espanya? 

Mostrar tauleta. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 
 
ENQUESTADOR/A: MOSTRAR LA TAULETA AMB LES OPCIONS DE RESPOSTA PER QUE 
L’ENTREVISTAT/ADA LA MARQUI. HAN DE TRIAR ENTRE ELS NÚMEROS DISPONIBLES SENSE 
DONAR PISTES. 
 
PROGRAMADOR/A: HAN D’APAREIXER A LA PANTALLA ELS NÚMEROS DE L’1 AL 99 PER A QUE EL 
MARQUI L’ENTREVISTAT/ADA. 
 
 

 1  2  3  4  6  7  8  9 
 11  12  13  14  16  17  18  19 
 21  22  23  24  26  27  28  29 
 31  32  33  34  36  37  38  39 
 41  42  43  44  46  47  48  49 
 51  52  53  54  56  57  58  59 
 61  62  63  64  66  67  68  69 
 71  72  73  74  76  77  78  79 
 81  82  83  84  86  87  88  89 
 91  92  93  94  96  97  98  99 

 
 
 998. No ho sap (no mostrar) 

999. No contesta (no mostrar) 
 

Els enquestadors han de fer que els enquestats triïn entre els números disponibles no donant pistes 
(per exemple, no donar pista del tipus “si no troba el número, marqui el més proper al què pensa”) 

 
PROGRAMADOR/A: LES EX2c1 i EX2c2 LES HA DE RESPONDRE EL 1/3 RESTANT DE LA MOSTRA. 
 
 
EX2c1. Ara li farem una pregunta sobre la quantitat de gent nascuda fora d’Espanya que viu 
a Catalunya. Per respondre haurà d’utilitzar vostè mateix la tauleta, i haurà de desplaçar un 
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marcador al llarg d’una barra. Però prèviament, per comprovar que el marcador i el 
procediment de resposta funcionen bé, si us plau, marqui la quantitat aproximada equivalent 
al 75 per cent. 

Mostrar tauleta. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 
ENQUESTADOR/A: MOSTRAR LA TAULETA AMB LA BARRA PER A QUE L’ENTREVISTAT/ADA PUGUI 
MOURE EL MARCADOR. 
 
PROGRAMADOR/A: NO HA D’APAREIXER NÚMERO EN EL MARCADOR. 
 
 
 
 

998. No ho sap (no mostrar) 
999. No contesta (no mostrar) 

 
 
ENQUESTADOR/A: UNA VEGADA FETA LA PRIMERA PART, CAL LLEGIR LA SEGÜENT PREGUNTA. 
MOSTRAR LA TAULETA AMB LA BARRA PER A QUE L’ENTREVISTAT/ADA PUGUI MOURE EL 
MARCADOR. 
 
PROGRAMADOR/A: NO HA D’APAREIXER NÚMERO EN EL MARCADOR. 
 
 
D’acord, el marcador funciona.  
 
EX2c2. Si us plau, utilitzi el marcador per assenyalar quanta gent nascuda fora d’Espanya 
creu que viu Catalunya: 

Mostrar tauleta. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 
ENQUESTADOR/A: MOSTRAR LA TAULETA AMB LA BARRA PER A QUE L’ENTREVISTAT/ADA PUGUI 
MOURE EL MARCADOR. 
 
PROGRAMADOR/A: NO HA D’APAREIXER NÚMERO EN EL MARCADOR PERÒ SÍ EL TEXT. 
 
 
 
 
 

 
 
 
998. No ho sap (no mostrar) 
999. No contesta (no mostrar) 

 
 
EX2d. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST A LA EX2a, EX2b, EX2c1, EX2c2). Respecte la 
pregunta anterior, com de segur/a està de la resposta que ha donat? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Molt  
2. Bastant  
3. Poc  
4. Gens  

 
98. No ho sap  
99. No contesta  

  

Ningú és 
nascut fora 

Tothom és 
nascut fora 

La meitat de la població 
és nascuda fora 
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VI. ACTITUDS I VALORS POLÍTICS 
 
P18. Indiqui, si us plau, quin és el seu grau d’interès per la política en una escala de 0 a 10, 
en la qual 0 és mínim interès i 10 màxim interès. 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 _______________ 
 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
P19. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em 
pot dir on s’ubicaria vostè en una escala de 0 a 10 on 0 significa extrema esquerra i 10 
extrema dreta? 

NOMÉS UNA RESPOSTA. ENSENYAR LA TABLET 

Valoració______________ 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
P20. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada: em sento només 
espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan espanyol/a com català/ana, més català/ana 
que espanyol/a o només català/ana? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Només espanyol/a 
2. Més espanyol/a que català/ana 
3. Tan espanyol/a com català/ana 
4. Més català/ana que espanyol/a 
5. Només català/ana 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
P21a. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o manifestar-se) i 
ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. 
En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en las passades 
eleccions al Parlament de Catalunya del 21 de desembre de 2017? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. No vaig poder votar 
2. No vaig votar 
3. Vaig pensar a anar a votar però no ho vaig fer 
4. Habitualment voto però aquesta vegada no 
5. Estic segur que vaig votar    (passar a la P23) 

  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 

P22b. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al 
Parlament de Catalunya del 21 de desembre de 2017?  
PROGRAMADOR/A: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “5” A LA P29a: Està segur/a que va 
anar a votar.  
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ENQUESTADOR/A: SI ALGÚ RESPON QUE “NO VA VOTAR” O “NO PODIA VOTAR”, S’HA 
DE TORNAR A LA P29a I RECTIFICAR. 
 Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA.  

 1. PPC Partit Popular de Catalunya 
 3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 
 4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 
 6. C’s Ciutadans. Partido de la Ciudadanía 
10. CUP Candidatura d’Unitat Popular  

  21. Junts per Catalunya 
  22. Catalunya en Comú Podem 

80. Altres partits (PROGRAMADOR/A: REGISTREU LITERAL) 

93. Nul  
94. En blanc 

98. No ho sap 
99. No contesta 

PROGRAMADOR/A: Tots els partits polítics amb representació parlamentària tenen un codi i 
apareixen a les taules estadístiques. Les formacions polítiques extraparlamentàries que obtenen més 
de l’1% de resposta en una onada se’ls assigna un codi. Totes les formacions polítiques 
(parlamentàries o no) apareixen a les taules estadístiques si % de resposta >1%. Les 
extraparlamentàries apareixen a l’informe de resultats si % de resposta > a algun dels partits amb 
representació parlamentària. 

P23. A continuació, li llegiré una sèrie d’institucions. Posi nota, si us plau, al grau de 
confiança que li mereixen cadascuna d’elles en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 
10 és molta confiança.  

Aleatori. NOMÉS UNA RESPOSTA 

a. El Govern espanyol / central 
b.  El Govern de la Generalitat  
c. El Congrés dels Diputats  
d. El Parlament de Catalunya  

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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VII. DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES 
 
C1. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè 
considera com a pròpia. 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Català (valencià / balear) 
2. Castellà 
3. Totes dues igual: català (valencià / balear) i castellà 
4. Aranès 
 
80. Altres llengües o altres combinacions 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
C2. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Català (valencià / balear) 
2. Castellà 
3. Totes dues igual: català (valencià / balear) i castellà 
4. Aranès 
 
80. Altres llengües o altres combinacions 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
C3. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 2, 3 o 4 A LA C0). I quin any va arribar a Catalunya 
per quedar-se?  
 Any d’arribada      |__|__|__|__|    

C4. Quants dels/les seus/seves avis/àvies van néixer a Catalunya? 
Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Cap 
 2. Un 
 3. Dos 
 4. Tres 
 5. Quatre 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

C5. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

 1. Catolicisme 
 2. Cristianisme evangèlic/protestant 
 3. Islam 
 4. Testimonis cristians de Jehovà 
 5. Budisme 
 6. Cristianisme ortodox 
 7. Judaisme 
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 8. Cap: Agnosticisme 
 9. Cap: Ateisme 

 80. Altres (especificar) 
 99. No contesta 

C6. Podria dir-me si acudeix als actes de culte oficiós religiós d’alguna confessió, sense 
comptar les ocasions relacionades amb cerimònies de tipus social, com bodes, comunions o 
funerals? 

Llegir opcions. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Sí, un cop per setmana o més 
 2. Sí, algun cop al mes 
 3. Sí, algun cop a l’any 
 4. No, mai 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

C7. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Treballa     (passar a la C8b) 
2. No treballa   (passar a la C8a) 
3. Està temporalment de baixa (passar a la C8b) 
 
98. No ho sap 
99. No contesta  

C8a. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 2 A LA C7). Vostè és...?  
Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Jubilat/ada o pensionista (abans ha treballat) 
2. Aturat/ada i ha treballat abans 
3. Pensionista (abans no ha treballat) 
4. Aturat /ada i busca la primera feina 
5. Estudiant 
6. Treball domèstic no remunerat 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

C8b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 i 3 A LA C7). Vostè és...?  
Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Empresari/ària o professional amb assalariats/ades 
2. Professional o treballador/a autònom/a (sense assalariats/ades) 
3. Assalariat/ada indefinit/ida 
4. Assalariat/ada eventual o interí/ina 
5. Membre de cooperativa 
6. Ajut familiar (sense remuneració reglamentada en empresa o negoci familiar) 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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C9. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 i 3 A LA C7). On treballa o treballava? 
Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
1. Administració pública 
2. Empresa pública 
3. Empresa privada 
4. Organització sense ànim de lucre 
5. Servei domèstic 
6. Altres situacions 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
C10. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? 

Espontània. Aleatori. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 a. Llar d’infants privades 
 b. Escoles o instituts privats 
 c. Escoles o instituts concertats 
 d. Assegurança mèdica 
 e. Residència (gent gran, centres de dia, discapacitats, etc) 
 f. Pla de pensions 
 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
C11. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?  

Espontània. No llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

 1. No sap llegir i escriure 
 2. Sap llegir i escriure però va anar menys de 5 anys a l’escola 
 3. Va anar a l’escola 5 o més anys però sense completar ESO, EGB o Batxillerat 
elemental 
 4. ESO completa (Graduat escolar), EGB, Batxiller elemental o Certificat d’Escolaritat o 
d’Estudis Primaris 
 5. Batxillerat, BUP, COU, Batxillerat superior, PREU 
 6. Cicle formatiu de grau mitjà, FP1, Oficialia industrial o equivalent 
 7. Cicle formatiu de grau superior, FP2, Mestratge industrial o equivalent 
 8. Diplomatura, Enginyeria/arquitectura tècnica o equivalent 

 9. Llicenciatura, Arquitectura, Enginyeria, Grau o equivalent (4 anys o més) 
 10. Cursos d’especialització professional, Postgrau, Màster (MIR, FIR...) 

 11. Doctorat 

 80. Altres (PROGRAMADOR/A: REGISTREU LITERAL) 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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C12. Digui’m, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
1. Casat/ada 
2. Amb parella estable 
3. Divorciat/ada 
4. Separat/ada 
5. Vidu/a 
6. Solter/a 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
C13. Quants fills té? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
 __________________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
C14    M’ha dit que té < -- > fills/es, entre quines franges d’edat es troben?  
 

BASE: TÉ FILLS/ES. Llegir respostes – resposta múltiple 

1. Menys de tres anys (preescolar) 
2. De 3 a 6 anys (educació infantil) 
3. De 7 a 12 anys (educació primària) 
4. De 13 a 16 anys (educació secundària obligatòria) 
5. De 17 a 18 anys (batxillerat) 
6. De 19 a 29 anys 
7. 30 i més anys 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

C15 M’ha dit que té fills/es entre 19 i 29 anys. Estan actualment estudiant...?  
 

BASE: TÉ FILLS/ES 19-29 ANYS. Llegir respostes – resposta múltiple 

1. Sí: acabant el batxillerat 
2. Sí: acabant Cicle Formatiu de Grau Mig o Superior 
3. Sí: universitaris (Diplomatures, Llicenciatures, Graus), Màsters i Doctorats 
4. No estudien 
5. Altres 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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C16. A banda dels fills/es, té alguna persona dependent al seu càrrec (persones grans, 
persones minusvàlides, etc)? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
C17. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Classe baixa 
2. Classe mitjana-baixa 
3. Classe mitjana 
4. Classe mitjana-alta 
5. Classe alta 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
C18. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa 
seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar) 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. No té cap tipus d’ingrés 
 2. Menys o igual a 300 € 
 3. De 301 a 600 € 
 4. De 601 a 900 € 
 5. De 901 a 1000 € 
 6. De 1001 a 1200 € 
 7. De 1.201 a 1.800 € 
 8. De 1.801 a 2.000 € 

 9. De 2.001 a 2.400 € 
 10. De 2.401 a 3.000 € 

 11. De 3.001 a 4.000 € 
 12. De 4.001 a 4.500 € 
 13. De 4.501 a 5.000 € 
 14. De 5.001 a 6.000 € 
 15. Més de 6.000 € 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 
 

 
C19. Té telèfon fix a la seva llar? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Sí 
 2. No 
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ENQUESTADOR/A: UNA VEGADA FINALITZADA L’ENTREVISTA, RESPONGUEU AQUESTES 
PREGUNTES 

E1. Enquestador/a, la persona entrevistada en algun moment de la conversa t’ha preguntat 
qui encarregava l’estudi?  

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Sí 
 2. No 

E2. Ha demanat la persona entrevistada aclariments respecte alguna pregunta?  
Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Mai 
 2. Quasi mai 
 3. Alguna vegada 
 4. Sovint 
 5. Sempre 

E3. Has tingut la sensació que la persona entrevistada es mostrava reticent  a contestar 
alguna pregunta?  

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Mai 
 2. Quasi mai 
 3. Alguna vegada 
 4. Sovint 
 5. Sempre 

E4. Has tingut la sensació que la persona entrevistada intentava contestar les preguntes el 
millor que podia? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Mai 
 2. Quasi mai 
 3. Alguna vegada 
 4. Sovint 
 5. Sempre 

E5. Creus que la persona entrevistada entenia les preguntes? 
Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Mai 
 2. Quasi mai 
 3. Alguna vegada 
 4. Sovint 
 5. Sempre 
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E6. Creus que la persona entrevistada ha estat molt, bastant, poc o gens sincera amb les 
seves respostes? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Molt 
 2. Bastant 
 3. Poc 
 4. Gens 

E7. Hi havia alguna persona més present que interferís o interrompés l’entrevista? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Sí 
 2. No 

PROGRAMADOR/A: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” A LA E7  
E8. Quina o quines persones?  

Espontània. MULTIRESPOSTA 

 1. Cònjuge / parella 
 2. Fills/es 
 3. Pares / sogres 
 4. Algun altre parent 
 5. Amics / veïns 
 6. Cuidadors  

E9. Lloc on s’ha fet l’enquesta? 
 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Totalment al domicili 
 2. Parcialment fora del domicili 
 3. Totalment fora del domicili 
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1. Fitxa tècnica

____________




2. Freqüències


____________



